
课程时间：2016年10月21-22日深圳    

培训费用：4600 （培训费、发票、午餐、结业证书、学习辅助用品）

培训对象：各部门总监、经理、中高层管理者，人力资源部总监、人事经理、内部顾问及感兴趣人士等（PS：参训学员准备自己的案例，现场解析）

主办单位：深圳市冠行管理咨询有限公司

报名联系：渠道负责人小英
电话：13113607325  QQ：1809929944
课程引言：

领导布置了一项新的工作任务，以部下的能力顺利完成有些困难，他不想接受，于是出现下面三种可能的情况：

一、俩人谈不拢，管理者压任务，部下不愿意，两人发生不愉快，工作任务无着落，上下级冷战。找人替代吧？一时还没有合适的人选，况且这个部下能力较强，管理者真这么干，还容易让人对他的领导能力产生质疑。

二、双方讨价还价，部下提出一些条件，管理者答应部下，但感觉被胁迫，很不愉快；或部下被逼无奈只好接受新的工作任务，但受压迫感很强，工作打折。

三、其中一方说服另一方，并提出一些退让性条件，双方都觉得合理，互相配合，顺利地完成了工作。
    这是管理中常常发生的情况，也就是我们所说的管理中的“博弈”，它常常发生于人的内心，我们能感觉得到，却无法总结出适用的运作方法。

课程目标：
从事管理工作的人都会有体会，对人进行管理其实就是场心理战。几乎所有成功的管理者都是心理学家，了解人的心理规律，才能从根本上调动人的积极性。

本课程从管理心理的基本规律出发，应用管理学、心理学和博弈论的研究成果，帮助管理者真正提升管理的影响力。

通过学习，你将学会如何洞察人性，了解人心，培养管理者树立以人为本的管理理念，尤其是引导和激励人的行为的能力，并以解决人的动力机制为目标，把握他人欲望，洞悉他人需求，选择优势策略，顺势而为，取得管理中每一次选择、竞争和合作的利益最大化。

学习心理博弈不是为了掠夺性开发，而是为了更好的共建，从而不断提高工作效率与管理效能，最终实现组织目标与的个人诉求的全面融合。

课程特色：

本课程以通俗易懂的语言和大量实例讲解了心理博弈论的理论及其在日常管理工作中的应用，用博弈的智慧来指导工作和生活。学员无需研究晦涩的数学模型，就可以准确地把握博弈论的精髓，并利用这一工具让自己在日益复杂的工作管理竞争中立于不败之地。

一、以工作案例为导引，帮助学员理解日常管理中的心理现象和博弈智慧；

二、以一套易学好用的实用方法，实践应用判断决策和解决问题的方法技巧，帮助管理者面对纷繁复杂的日常管理工作，快速做出最佳选择；

三、用科学、实操性强的管理流程，将选择方案落地，全面提升管理者管理认知和管理实战能力。

课程大纲：

第一讲 从管理困境中突围

引言：员工缺乏工作主动性，执行力太差，上级指令的落实结果总是差强人意；团队缺乏完善的制度，纪律松散、效率低下；新员工有积极性，缺少经验，老员工倒是经验十足，但又缺乏积极性；员工士气低落，对工作、对主管诸多抱怨，甚至时刻准备跳槽；员工不服从指令，要么有意消极对抗，要么明目张胆地顶撞，人们普遍认为是现在的员工难管，员工到底想要什么？

1.1管理的现实困境

· 管理者进退失据

1.2员工想要什么

· 管理者，我想说爱你不容易

1.3管理者与被管理者之间的“囚徒困境”

· 能不能走出“囚徒困境”

1.4策略行动模式初探

第二讲 在博弈中选择最佳方案

引言：人们似乎已经习惯于这样的模糊理论：满足员工的需求，就能够产生激励作用。但是不是员工的要求都是合理的？不合理怎么办？即便合理你又无法满足怎么办？或者你觉得合理他却认为不合理怎么办？

2.1绩效评估为什么不奏效

2.2令人遗憾的两败俱伤

· 战争，永远没有胜利者

2.3你有没有损人了还不利己

· 最优选择：不战而屈人之兵

2.4如何取得各方权益的均衡

· 三个和尚没水吃的博弈公式

2.5利己又利他的双赢游戏

· 分粥哲学：选择才是核心

2.6如何做出最佳判断

· 猜心之术与策略思维

· 认清你身处其中的博弈类型

2.7决定结果的管理者预期

· 让人干活的三种境界

第三讲 双赢管理有方法

引言：管理中最佳的策略就是双赢或者多赢，但是怎么操作？道理都知道就是做不到怎么办？有没有简洁易行的操作方法让我们一学就会，会了就能用。

3.1第一步：理性化思维——分析问题

· 发生了什么

· 各方利益在哪里？平衡点在哪里

· 纳什均衡如何运用

· 发现可用资源在哪里

· 分析问题关键点

3.2第二步：人情化行为——沟通以达到共识

· 沟通为什么总不到位

· 沟通应用技术

· 倾听的目的

· 互惠式沟通

· 领导者要善于绘制蓝图

· 制造动机式沟通

· 引导谈话式沟通

· 充分沟通 信息共享

3.3第三步：步骤化实施

· 方案拟定

· 人、财、物的资源分配

· 时间计划与实施启动

· 阶段性评估

· 项目总结

第四讲 让你的部下负起责任

引言：从古至今，不论是和平时期、繁盛时期还是战乱时期，都会把“重赏之下，必有勇夫”作为一种有效的激励手段。但今天，对于许多员工而言，这只能当作诸多激励手段中的一项来看待。哪些因素最能对员工起到激励作用，如何激发员工的积极行为?

4.1管理之道在于经营人心

· 对员工进行心理分类：自我驱动模型  环境驱动模型

· 对领导者进行心理分类

· 管理者特质

· 马斯洛需求层次在中国本土的表现

4.2赢得部下的信任

· 如何卸下部下的心理防御

· 怎样让下属比你优秀又不威胁你

· 鲶鱼效应：激活员工队伍

· 参与游戏：激活员工个人

4.3教练思维与行为方法

· 交通规则：适当剥夺选择的权利

4.4打造制度的熔炉

· 利益是共同的博弈

4.5领导魅力与孙武治兵：说到就要做到

· 优秀管理者长什么样

课程结束：总结、提炼与分享

培训讲师：赵晋

机构任职:

· BEST管理学院院长 院长

· 北大研究院心理学指定讲师

· 清华大学客座教授

· 教育部职业核心能力认证办公室核心专家，《职业沟通》、《解决问题》课程师资培训首席专家；

· 英国劳工部工作技能课程中国课题组核心专家；

· 中国太平洋经济合作委员会（PECC）人力资源委员会委员；

· IBM中国公司员工EAP服务计划《沟通心理盲点》《职场情绪压力管理》《职业心态》课程指定讲师

· 联想集团员工EAP服务计划《职业心态》《职场逆商》课程指定讲师

· 百度华南公司EAP服务《职场情绪压力管理》课程指定讲师

· 杜邦中国公司EAP服务《管理博弈与心理共建》课程指定讲师

教育背景：师范大学历史本科、中科院心理研究所教育发展心理学研究生；

曾从事工作：8年专职教师、7年政府工作经历、10年企业管理工作；

课程模块：

心理心态模块：职场情绪压力管理、管理中的心理博弈与心理共建、职业心态与职场发展、驾驭职场明规则与潜规则、职场发展心理资本。

其它专业成绩：

策划组织《首届中国企业产权交易论坛》，列入中国产权交易史十大事件。

为深圳市文明办、深圳市妇联策划组织《感动社区》系列社区演出活动，任活动总策划、总导演 。

中国儿童艺术学会《纪念安徒生诞100 周年儿童剧大赛》策划。

2005、2006年深圳《十大书香家庭》颁奖晚会总导演、电视晚会副导演。

深圳电台898教育节目顾问、常任嘉宾；深圳《市民论坛》常任嘉宾。

电视剧《特区少年》、《秘密往事》编剧（之一）

主讲课程：

主讲课程：

《管理中的心理博弈与心理共建》

《心理学在员工关系管理中的应用》

《管理“双赢”的心理策略》

《直抵人心的赢“心”沟通》

《管理与沟通》

《获得支持-畅通无阻跨部门沟通》

《沟通中的心理盲点》

《情绪压力管理-从压力到动力的情绪转化》

《智慧人生-工作生活的平衡之道》

《魅力女性心理塑造》

曾培训师资之部分机构（以时间为序）：

西南大学、深圳大学、哈工大深圳研究生院、广东省就业培训学院、深圳城市学院、深圳职业学院、咸阳师范学院、广州交通技师学院、哈工大深圳研究生院、常州轻工学院、常州职业学院、北京金融职业学校、广东轻工职业技术学院、河南质量工程学院、贵阳职业学院、江苏食品学院、浙江水利学院、四川师范大学、山东淄博职业学院、连云港财经高等职业学院、武汉警官学院、江苏泰州师范、无锡机电学院等。

曾服务培训之部分机构（以时间为序）：

上市公司——三九集团、航天科工集团、赤湾港务集团、飞亚达集团、招商银行、交通银行新疆分行、建设银行广西分行、南方电网集团、宁波银行深圳分行、金融联结算中心、广东移动、百度南方公司、百度深圳、广州、东莞惠州公司、联想集团、中兴通讯、特尔佳股份等。

外企——沃尔玛深圳公司、理光工业深圳公司、香港第一创业集团、安防制造（中国）有限公司、富士康集团、艾美特电器、飞利浦金科威科技、爱普生科技、IBM中国西区、南区各分公司、杜邦中国、奥林巴斯等。

民企——中国人才热线、季候风服装公司、衡韵服装公司、锦瑞电子公司、四川瑞云集团、雅图数字视频技术公司、中国专业人才网等

政府及相关机构——中国光华科技基金会、深圳晚报、深圳市人事局国际人才交流中心、深圳市委组织部经理学院、深圳劳动局就业服务中心、深圳社保局、北京西城区组织部培训中心、西藏林芝地区赴深干部培训等。

大型活动——中国创业创新大赛、第26届世界大学生运动会。

学员评价（部份）：
1、 了解博弈的真实意义和在工作中的应用，从收效的思维方式建立合作多赢的心智心式。——广州交通中心 陈平

2、 什么是多赢，怎么样才能达到多赢？心里只能意会，很难言传。——佛山市合创盈科房产开发有限公司 朱梅花

3、 案例非常的的实用，很受启发。——达尔嘉（广州）标识设备有限公司  陆R

4、 理解博弈的定义，了解心理学，学会从别人的角度想问题。——佛山北江迪龙减速机有限公司  霍S

5、 这个老师讲的好，非常实用。以前我也听过其他老师讲，很忽悠，自己都没吃透，给我们这些老职场讲，没有什么价值。而且老师专门为我们IBM备课，讲的都是我们工作中面对的时机情况，我个人非常感谢老师的精心准备，我们IBM 的人都应该听听。——东方经理（IBM昆明公司总经理）

6、 今天的课和谈话让我很受益，我觉得这个课程适合所有人，家属一起来听更好，让大家都知道不要老以性格为借口，心理调控是每个人都应该学习的一门功课。心理健康是生活质量的一个必要前提。——任顺平（南方电网办公室主任）

7、 也许因为是女性，以前我遇见问题时难免被情绪和好恶引导，通过学习，我学会了在分析问题的前提下提出对策，应用这种方法，发现能非常有效地解决情绪化问题，特别受益。今天的学习来的人没有预计的多，我知道各部门经理担心影响工作，我要给总部汇报，以后这种学习一定要好好组织，错过真的太可惜了。——吴国华（百度广州公司HR）

8、 我们以往在工作中其实已经自觉不自觉地运用了很多有效的方法，但是没有总结，在这里会用，在那里就不一定会用。有很多高端课程也让我们学到很多前沿理论，但与工作结合的路径在哪里还是找不到。这次学习我了解到其实很多方法道理是相同的、有规律的，解决任何问题都可以采用一些基本的方法，有一些简易公式，我觉得启发特别大。——李江卫（四川瑞云集团董事局执行董事）

9、 我以前上学都没学过这些知识，在美国读研究生也没开设这方面的课程，这些知识对我来说太有用了，特别有指导意义，而且老师重点阐述的的三人行必有我师，原来重点不仅仅是学习和接纳，还在于觉察，对我特别有启发。——姚瀚（IBM重庆公司）
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	希望解决问题
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领导者的管理心理学                       


                         —管理博弈与共建双赢实战训练


讲师：赵晋












